

投资近40亿元,90万方赵王河畔一线景观大宅

海港·赵王御府项目开工奠基

3月24日,由北京海港投资发展有限公司投资近40亿倾力打造的赵王河畔一线景观大宅——海港·赵王御府项目举行了隆重开工奠基仪式。该项目得到了社会各界人士的极大关注,活动现场旌旗招展、座无虚席,甚是火爆,最后在鞭炮齐鸣中,奠基仪式取得圆满成功。

菏泽海港地产总经理庄慧仪在致辞中表示,海港·赵王御府是北京海港投资发展有限公司在菏泽投资开发的第一个项目,是公司打造品牌的开端。公司致力于把该项目打造成为赵王河一线生态宜居品质住宅标杆,重新定义菏泽高品质生活。公司将时刻牢记自己的使命,为铸造菏泽人民良好居住环境及高端住宅品质而不断努力。

据了解,北京海港投资发展有限公司创立于2004年,是一家以房地产开发、房地产金融、土地一级开发和资产经营为主要投资方向的综合性投资公司。公司总部位于北京中央商务区(CBD)顶级写字楼“环球金融中心”。该公司成立以来一直以全球化视野、高效率项目运作和一流经营管理模式,努力构建开发与经营并举的战略格局,成为国内极具成长价值的复合型房地产运营商之一。公司开发建设的王府井海港城、香山麒麟文化中



参加奠基仪式的领导、嘉宾合影留念。

心、通州雍锦庄园、润锦花园等众多项目,在京城房地产界深受认可。

实力京企,品质开发。海港·赵王御府位于八一路与太原路交会,项目紧邻赵王河一线河景,位居政府倾力打造的赵王河生态宜居核心区。项目对望政府重点打造的以大剧院、演武楼、图书馆、规划展览馆及文化艺术馆、科技馆、全民健身中心等八个大型文化设施为主要内容的市文化中心,融汇文化、教育、历史、艺术为一体,自成中心。东苑小学(原杨庄小学)、二十二中等名校林立,银座商圈、康庄商圈举步可达……周边学校、医院、商场、金融、休闲等城市配

套非常完善。

作为北京海港投资公司在菏泽的第一个楼盘,海港·赵王御府将被打造成为引领城市中心,树立城市形象的新地标。

(齐记)



更多楼市资讯
敬请关注本报“菏泽楼市”

著名书画家徐伟先生签约落户文化城



3月25日,著名书画家徐伟先生落户菏泽文化城签约仪式隆重举行。

徐伟先生,山东鄄城人,字知墨,号舒元斋主人。现为中国书法家协会会员,中国(香港)书协理事、中国传统文化研究会理事,山东榜书协会理事,省青年作家协会会员,河北美术学院书法高级研究班导师。

福汉集团副董事长王子冰在讲话中表示,菏泽文化城是市、区两级政府重点打造的城市开发项目,也是集文化、商住为一体的大型文化综合体。菏泽文化城文化、艺术、商业增值潜力巨大。最近一段时间,来此参

观、考察、协议落户的络绎不绝。艺术大家及其工作室、创作室落户文化城,既是福汉集团的荣幸,也是我国文化艺术在菏泽文化城得以传承、创新、发展的一大机遇!

在热烈的掌声中,徐伟与王子冰分别签署协议,互换文本。接着,徐伟向菏泽文化城赠送了自己的书法作品。他在即席发言中对社会各界和福汉集团诸多领导与好友亲临现场表示感谢,对从事书法艺术创作的经历和感悟进行了解读。表示要依托菏泽文化城的人文优势,同各界人士携手并肩,共同谱写菏泽文化艺术事业的繁荣诗篇! (齐讯)

加强电视台编辑记者专业素质刍议

作者:郓城县广播电视台编辑 王爱民

摘要:

电视台记者的专业素质大体上来说可以分为:思想上的素质、文化上的素质和业务上的素质。因为电视台的工作具有很大的特殊性,随着我国传媒业迅速发展,通过电视第一时间向广大群众传播新闻已经成为重要途径。新闻记者能够在第一时间对新闻作出认定,对于要挖掘的新闻信息的解读,编辑整理起到了重要的作用。为让新闻信息能够传达更好的舆论导向,加大电视台影响力,这与提高电视台编辑记者的编辑能力必然是息息相关的。电视台的使命是为观众收

集和传播新闻及时效性事件,所以就决定了电视台的编辑记者必须要具有强烈的责任感和敬业精神,要热爱自己的本职工作,这样才能够让观众了解到最真实和最时效的新闻。

关键词:记者编辑 提高素质 电视台

作为电视台编辑记者在播报节目的同时,其表现也决定了这栏节目的感染力,电视台编辑记者需要具有专业素质及专业能力,能做到德才兼备,此外要热爱新闻事业,有责任感,能够对自己传达的新闻信息做到真实有效。而提升综合素质、

把握正确真实的舆论导向是成为优秀电视台编辑记者的关键。

一、增加编辑记者的政治理论修养

电视台编辑记者在这个组织中有着重要的引导作用,成为电视台传达正确舆论向导的媒介。编辑记者有较强的责任感和正义感,迅速的接收信息,第一时间做出正确的抉择,通过在实践工作中提高工作的质量和效率,能够迅速判断出真实有效的重要新闻。编辑记者应具有较强的政治理论修养,因为从事新闻工作具有很强

政治性,通过实践工作可以证明,新闻编辑记者如果没有较强的政治理论功底是很难掌握正确的政治方向的,而无法阐述正确的政治理论观,是无法担任新闻工作的。

二、加强编辑记者的实践能力

随着经济的不断发展,媒体目前已经具有更好的发展趋势,电视台编辑记者这一特殊性身份,也让编辑记者在平日的工作中具有敏感的判断能力,哪些新闻线索是无关紧要,哪些是需要深入探究的新闻信息,都应当了然于胸。通过实践工作培养对新闻的敏感性,加强训练个人能力,不断学习丰

富新闻方面的理论知识,实践中与其相结合,发挥最大能力做好编辑记者工作,注重渗透挖掘平淡新闻中的大事件,这样有助于实现新闻报道的最大价值。

作为一名基层记者,应该多走访,密切联系群众,在实践中多调查,多思考。每天身边都会发生新闻琐事,但需要编辑记者仔细观察才能够发掘出有价值的新闻线索。最让群众关心的应该属于民生新闻,民生新闻又无时无刻在我们身边发生,无论从民生新闻的内容及形式来讲,都更贴近百姓的身边与关注度。